

# 马英九大女儿被评为“全球第四美千金”

## 找工作不“拼爹”

低调就是美

在台湾,马英九的两个女儿向来都相当低调。日前日本杂志在“世界千金比美”单元中,将马英九的长女马唯中评选为“全球第四美千金”,媒体形容她脸蛋清秀,行事低调,很受到台湾民众欢迎。

戴着眼镜,脂粉未施,低调的形象是台湾民众对她的印象。

据媒体报道,总是素颜现身的马唯中美女程度为A-,是有如干部的眼镜系女孩,马唯中穿着一向朴素简单,媒体形容马唯中是美女也是才女。美国华尔街日报曾经报道,就读哈佛大学的马唯中,出门搭公车、到海外坐经济舱,找工作也不靠父亲马英九帮忙。这么勤俭低调的千金着实难得一见,也因此获得媒体赏识,得到“全球第四美千金”的殊荣。

新华



马英九的长女马唯中(资料图片)

淡定就是美



## 公司漏水 女白领撑伞埋头干活

办公室的天花板漏水了,于是白领淡定地在办公桌上撑把伞,继续埋头工作。几乎不可能的一幕却真实地发生在重庆某写字楼里,连一旁工作的同事都忍不住发微博晒神照。20日,网友“赵瓜瓜”在微博上发帖调侃此景为“面江淋水,室内天然叠水景观。”网友在跟帖中还调侃道:“如此美景未能亲眼看到,好可惜!”

该写字楼前段时间楼上搞装修,后来发现天花板上出现裂缝,有水渗出,“整个公司有两三处比较严重,水都直接滴到办公桌上了”。正所谓兵来将挡,水来土掩,刘美琪(化名)不知从哪儿变出一把伞,直接撑到办公桌上。她的这一举动让同事们笑了好久。“赵瓜瓜”说,当时就是觉得太搞笑了,才忍不住拍照发微博。

据《城市晚报》



豚豚

鹤鹤

“丑”得惊动全城

## 武汉地铁吉祥物 还未上岗就下课

### 网友称还能再丑一点吗

武汉地铁吉祥物“鹤鹤”、“豚豚”于19日通过媒体公布后,在网友中引起争议。前日上午,武汉地铁运营公司宣布,“鹤鹤”、“豚豚”在修改完善后,只作为地铁安全文明乘车系列宣传动画片的角色,不充当地铁吉祥物,武汉地铁吉祥物将择机重新设计。

长江江豚、江城黄鹤为原型

记者从地铁运营公司了解到,“鹤鹤”、“豚豚”最初是作为动画片角色进行设计的。

吉祥物“豚豚”以珍稀动物、被称为“水中大熊猫”的长江江豚为原型,微笑的表情体现了武汉人的热情与好客。吉祥物“鹤鹤”以江城黄鹤为原型,向上挥舞的翅膀寓意随着地铁的开通将为武汉的发展插上翅膀。“鹤鹤”穿的连衣裙为粉色,与2号线的标志色——梅花红相呼应。

造型公布后引起网友“吐槽”

上海、南京等地铁城市均设计了地铁吉祥物,如上海的“畅畅”、南京的“地铁侠”小飞。考虑到武汉地铁尚没有吉祥物,武汉地铁集团有意将“鹤鹤”、“豚豚”定为吉祥物。但“鹤鹤”、“豚豚”的造型公布后,引起不少网友“吐槽”。网友@Eddie-Lv 调侃道:“还能再丑一点吗?”还有网友揶揄:“乡土气息浓厚。”

据《楚天都市报》

## 是因财产申报被迫转移资产? 还是被“房叔房婶频频曝光”搞怕了?

# 多地出现官员急卖房 有人1次卖8套

11月以来,北京、上海、广州等多地的二手房成交量明显增长。对此,有分析认为国家试点推行公开官员个人财产及住宅信息,以致拥有多套房产的部分官员急于脱手名下房产。

据调查,确实出现多地政府机构人员放盘出售的现象。多位知名房产专家表示,官员抛售的房产在二手房市场份额很小,不会导致房价下降。

### 政府人士急着找中介卖房

江苏省某理财顾问公司物业部经理杨智(化名)近两个月收到了不少贵宾客户的多次来电,“他们都是政府人士,奇怪的是,都打电话来说急着要我们找中介把他们手上的房产卖出去。”

姚立群(化名)也收到来自苏州市多个中介的放盘短信,称“8套(房)市场难寻单位,户主统一放盘,政府优质资源”。她从其中一家中介的负责人口中得知,该8套房是当地某镇国土资源部门一位领导以及其亲属陆续挂牌转手的房子。

类似的情况还在广州、中山、佛山等地上演。在珠三角从事民间借贷业务的人士王煌(化名)从今年3月份至今,陆续接到来自中

山、佛山各地公务员的“生意”。他们均希望尽快抵押手中的包括土地和房产等资源,尤其是房产,并希望尽快获得贷款。

### 或因财产申报被迫转移资产

近日,多地试点官员财产申报公示制度,广东规定,凡瞒报财产,将一律先停职再调查。有分析认为,正因如此,那些拥有多套房产的官员们才赶紧将名下房产脱手出清,引发二手房市场爆棚。

王煌透露,确实有公务员坦诚表示,担忧其通过非正常收入途径获得的房产会被查。这部分公务员或多或少都有参与实体企业投资或其他投资,今年市场不景气,资金偏紧,部分官员的确在考虑为转移资产到海外做准备。

### 房价难以真正下降

财经金融评论家余丰慧表示,官员财产公示制度备受关注,一旦财产公示制度推出,官员们拥有的多套住房将会提前脱手入市,这也将对房价走低起到推波助澜作用。

北京中原市场研究部总监张大伟则认为,财产公示并不会导致大规模抛售。官员抛售房产变现存在更大的风险,所以这种做法并不可取。他同时认为,即使出现抛售,官员房产占市场份额不超过10%。多位业界人士也表示,即使这批“灰色房产”大量流通,但促使高房价形成的原因还有很多,房价还是难真正下降。

据《华夏时报》